

# 东阿牡丹将迎最佳赏花期

4月15日, 万亩花海, 尽赏春光

记者 陶春燕

最美人间四月天, 国色牡丹绽芳华。每年谷雨前后, 牡丹花期正盛之时, 东阿县都会举办牡丹观光节, 以花为媒, 以节促旅, 唱响“阿胶养生·黄河怡情”康养文旅品牌。

4月11日, “乡村好时节·LET'S购”东阿县第七届艾山牡丹观光节新闻发布会在艾山脚下召开。东阿县委副书记张强介绍, 第七届艾山牡丹观光节启动仪式将于4月15日在东阿县艾山风景区举行。本次活动由山东省文化和旅游厅指导, 聊城市委宣传部、聊城市文化和旅游局主办, 东阿县委宣传部、东阿黄河国家森林公园管理服务中心、东阿县文化和旅游局、东阿鲁森旅游开发有限公司承办。活动有机融合生态、旅游、乡村、购物等元素, 现场呈现

文艺演出、汉服走秀、非遗展示、农特产品展销等项目, 努力打造“吃、住、行、游、购、娱”全要素发展平台。

东阿县文化和旅游局局长唐慧介绍, 本次牡丹观光节突出“乡村好时节·Let's购”主题, 搭建“文旅+”融合发展平台, 将生态、旅游、乡村、购物、体验、研学等元素有机融合, 聚焦市场需求, 创新推出马术骑行、亲子游乐、休闲垂钓、露营烧烤等多元旅游业态, 助力乡村振兴。4月15日到5月14日整个牡丹节活动期间, 持续开展非遗展演、戏曲专场、杂技表演、汉服巡游、古筝展演、摄影大赛、黄河踏青徒步、诗词书画写生等系列主题游园活动。同时串联艾山景区、鱼山景区, 打造黄河生态研学游。

东阿沿黄57.25公里, 占全省沿黄线近1/10, 属千年古县。近年

来, 东阿县以创建文旅康养强县和全域旅游示范区为目标, 通过深入挖掘黄河文化、阿胶文化、曹植文化, 沿黄建设了艾山风景区、鱼山风景区、位山黄河公园。加快建设黄河体验廊道, 以黄河百里生态廊道建设项目为抓手, 深挖沿黄60个村文化底蕴, 实施十里秋韵提升、油菜花海种植等九项工程, 持续提升黄河沿线绿化层次档次, 堤外建设健身步道, 淤背区建设房车露营地、骑行驿站、观景平台等, 串珠成链, 为游客提供沉浸式的黄河文化体验。

东阿艾山风景区位于黄河岸边、艾山脚下, 距离“黄河下游最窄处”的艾山卡口仅2公里距离, 先后被评为“齐鲁美丽田园”“聊城市田园综合体”, 2019年被评为“国家AAA级旅游景区”。东阿艾山牡丹园是鲁西地区少有的一处集黄河、森林、牡丹、人文景观于



一体的特色旅游风景区。艾山牡丹园内有休闲垂钓区、精品果树采摘区、精品牡丹园、芍药园、月季园、草地露营、马术骑行和亲子游乐场等业态, 景区内栽植了九

个色系二十余个牡丹品种。已连续举办六届牡丹观光节, 吸引了全国各地游客前来观赏万亩牡丹花海, 芍药花海景观, 年接待游客超20万人次。

## 聊城大学机械与汽车工程学院开展“清明祭英烈”活动

为缅怀革命先烈、继承和发扬革命英雄主义精神, 牢记历史使命, 坚定革命信念, 筑牢红色基因, 4月5日, 聊城大学机械与汽车工程学院与美术与设计学院在聊城市革命烈士陵园开展清明祭英烈活动。

活动伊始, 聊城大学机械与汽车工程学院学生会主席李家祥告诉同学们, 在战争岁月, 无数优秀的中华儿女为了民族的解放事业, 为了国家的和平统一, 为了实现最广大人民群众

根本利益, 用他们宝贵的青春和热血谱写了可歌可泣的壮丽诗篇。在今天, 要珍惜来之不易的幸福, 踏着烈士们的足迹奋勇向前。学生代表牛文昊发表感想, 表达了对英雄的崇敬和对民族的自信之情。发言完毕, 美术与设计学院的于润佳讲述了一段可歌可泣的烈士故事。之后, 同学们肃立烈士碑前, 低头默哀三分钟, 向革命先烈献花, 深切缅怀革命先烈的英雄事迹。

仪式结束后, 同学们分组在

聊城革命烈士纪念馆内参观, 仔细阅读了烈士们的英勇事迹, 将先烈们艰苦奋斗, 自强不息的精神永远镌刻在心中。最后, 全体同学进行合影留念, 集合讨论活动感想, 随后返回学校。

通过此次活动, 学生们深刻体会到先烈们全心全意为人民服务的高尚精神, 学院全体青年重温革命历史, 感悟奋斗初心, 汲取前进力量。

(记者 李军 通讯员 元乐 宋为奇 马永骏)

## 东昌府区广平镇中心学校举办教师读书论坛

为全面贯彻落实东昌府区教体局关于培塑四有首善之区教育品牌, 引领教育高质量发展的要求, 结合学校确立的建设振兴乡村教育样板校这一重点项目, 每学期广平镇中心学校推荐全体教师共读一本书。

4月7日, 广平镇中心学校在广平中心小学报告厅举办了以“悦

读·尚能”为主题的读书论坛交流活动。读书论坛活动分集体和个人两个项目, 来自各学校的四支队伍参加了集体项目分享, 九名教师参加了个人项目的交流。

活动最后, 广平镇中心学校党支部书记、校长王爽做了总结讲话。(记者 李军 通讯员 丁述梅)

## 东昌府区广平镇中心小学开展法制教育进校园活动

为深化未成年人法制教育, 帮助未成年人树立法治观念, 增强自我保护意识, 护航未成年人成长。4月6日, 广平派出所到广平镇中心小学开展法制教育进校园活动。

活动现场, 广平派出所民警葛壮结合真实案例, 以案释法,

用通俗易懂的语言, 重点围绕安全教育、校园欺凌、网络诈骗等内容开展普法教育。通过宣讲活动更加直接引导学生们学法、知法、守法、用法, 远离违法犯罪行为。

(记者 李军 通讯员 周秀秀)

## 东昌府区东昌路小学开展“缅怀革命先烈, 传承红色基因”活动

为缅怀先烈的丰功伟绩, 教育引导学生继承先烈遗志, 奋发图强, 3月31日, 东昌路小学大队部组织全体党员教师和四、五年级少先队员们聊城市人民公园开展了“缅怀革命先烈, 传承红色基因”扫墓活动。

通过这次清明节扫墓活动,

少先队员们成功地接受了一次爱国主义、革命传统教育。感受到自己肩负着重担, 纷纷表示, 要继承烈士的遗志, 树立正确的价值观、人生观和世界观, 为建设富强、民主、文明的中国而努力。

(东昌路小学 郝瑞云)

## 东昌府区沙镇镇黄屯小学开展红色主题系列活动

为弘扬传统文化、缅怀革命先烈、传承红色基因、培育时代新人, 近日, 东昌府区沙镇镇黄屯小学开展红色主题系列活动。

黄屯小学各班召开清明节主题班会, 让学生了解“清明节”的来历, 了解“寒食节”的历史故事, 对清明节承载的文

化底蕴有了认知。并向学生介绍革命历史, 学习革命先烈的革命精神, 铭记历史, 继承先烈遗志, 牢记初心使命, 传承红色基因。各班还组织学生根据清明节活动中的收获和感想, 精心制作了清明节主题手抄报。

通过本次活动, 增强了学生们的历史责任感和使命感, 让学生们明白今天的幸福生活来之不易, 要铭记历史, 珍惜当今生活, 努力学习, 掌握本领, 报效祖国。

(记者 张丽娜 通讯员 贾艳君)

## 东昌府区斗虎屯镇南夏小学举行规范汉字书写比赛

为了弘扬中华民族的优秀文化, 提高学生的汉字书写水平, 培养学生认真写字的良好习惯, 感悟汉字的艺术魅力, 4月3日下午, 东昌府区斗虎屯镇南夏小学举行了“写规范字, 做文明人”规范汉字书写比赛。比赛过程中, 学生们坐姿

端正, 握笔规范, 书写认真, 当真是“一笔一划均自如, 一撇一捺皆有情”。

同学们用心锤炼每一个字, 只见一个个俊秀挺拔的汉字跃然纸上。一幅幅作品蕴含着学生对汉字的热爱, 展示出了学生扎实的书写功底。此次

书法比赛, 既提高了学生规范汉字的书写水平, 又培养了学生对书法的兴趣。汉字润心灵, 好字伴成长, 学校也将以这次比赛为契机, 继续推进“书香校园”建设。

(记者 唐学钰 通讯员 柴义军)

## 东昌府区柳园街道中心幼儿园开展教师园本课程手工制作评比活动

为全面贯彻落实《东昌府区培塑四有首善之区教育品牌引领教育高质量发展实施方案》, 着力助推东昌教育优质均衡发展, 加强师资队伍建设和激励教师重视和坚持基本功练习, 柳园街道中心幼儿园开展了幼儿教

师园本课程手工制作评比活动。老师们从作品的设计思路、材料、意义等方面, 对自己的作品进行了详细地介绍。评审小组依据创新性、科学性、艺术性、实用性等方面对老师们的作品进行了评分。

本次活动主题鲜明, 展现了聊城优秀传统文化的特色。不仅展示了幼儿园教师的风采, 更进一步提高了教师的专业技能, 促进了教师在手工方面的专业成长。

(通讯员 张晓)

### 遗失声明

侯典振于2023年4月7日在聊城市东昌府区东昌路附近不慎将身份证丢失, 身份证号码: 371521198811216930, 声明作废。自登报之日起, 不承担被他人冒用而引起的一切法律责任, 特此声明。

### 公告

请2018年9月-2019年6月期间在山东聊城第七中学附属幼儿园就读的未办理退费的学生家长, 及时与幼儿园联系办理退费事宜(当时缴费为580/月)。

联系人: 郭主任  
联系电话: 15552101993  
特此公告。

山东聊城第七中学附属幼儿园

### 声明

王玲, 女, 汉族, 住址: 山东省阳谷县李台镇明堤村0186号。身份证号: 372522193805046626, 因村干部统计错误, 导致户口年龄与实际不符, 原出生日期为1938年5月4日, 现申请变更为1929年3月18日, 特此声明。

王玲  
2023年4月12日